

家訊 13

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

興起青年人

在約翰書信裏（約壹二13），提到教會中有三班人，按着他們在神聖生命裏長大的程度而有不同的稱呼。頭一班人是父老，指在神聖生命裏成熟的信徒。第二班是青年人，是在神聖生命裏長大的信徒；他們在神的話中不斷被滋養，因此得着加強和扶持；可以抵擋魔鬼，勝過世界和世界上的情慾。第三班是剛蒙了重生，接受了神聖生命的信徒，是幼嫩的初信者，約翰稱之為孩童們。

我們需要為教會中的青年人切切禱告。特別是在職弟兄姊妹們；現今能夠擺在教會中的力量何等不足。他們備受各方面的壓力：事業的擔子、婚姻、家庭、兒女諸問題；世界、金錢的引誘，各種的追求，不斷消磨人的雄心與壯志。他們在工作之餘再到教會中事奉，已是疲態畢露了。享受到主作恩典的人固然經歷到在靈裏復活生命之大能不斷運行供應，叫他們超越一切，不單自己能剛強站住，打那美好的仗，更可以顧及其他在生命上需要餵養之弟兄姊妹。但是，許多青年人不一定懂得如此支取恩典。故此要為他們禱告，求我們的神施恩憐憫，策勵青年人，使每一位都擁有無限量的擺上的心志，為着神的經營。不錯，神今天的需求是大的，祂要用盡我們整個人：我們的靈、與魂、與身子，甚至我們的生活、存留與氣息；但是，祂的恩典也是夠用的，靈裏生命的供應更是無限無量的。今天香港教會要繼續廣傳福音，造就初信，成全聖徒各盡其職，達到建造，非需要青年人的配合不可。我們急切的向神呼籲。

二月廿三日是個重要的日子，因為平日在十九個不同地方聚會的孩子都齊齊來到天文台道會所有一個特別的兒童大聚會。約六百五十個兒童在近百家長陪同下坐滿了整個會所。天真可愛的臉龐、歡樂的歌聲、精彩的表演，將人吸引。許多弟兄姊妹為預備這個大會不知花了多少時間及力量；當然背後還有許多的禱告。大會的目的當然是為給各區的兒童有相聚的機會；也為了給平日出席、背經都殷勤的孩子有獎勵。此外，我們更是為了叫兒童的家長有機會來接觸教會（要知道平日我們很少機會與兒童的家長碰頭）。我們盼望藉此機會福音也能傳到兒童的家長。近月來，有些人蒙恩得救，原來是由於兒童參加了兒童聚會。但願主在前面的日子將更多兒童的家長帶到教會中。

馬太十九章十四節主耶穌說：「讓小孩子到我這裏來。」箴言廿二章六節又說：「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」這些話正說出我們從主接受的負擔，因為兒童服事就是使兒童認識主，也是為主得人作祂合用的器皿。也是為主在此我們呼籲弟兄姊妹與我們一同來配搭服事兒童。無論您的年齡多少，教育程度如何，一律適合。您要作的很簡單，第一請您將您認識的孩子

齊齊來



給你的恩賜，再如火挑旺起來，因為神賜給我們不是膽怯的靈，乃是剛強、愛、清明的靈。許多弟兄姊妹曾在神面前徹底奉獻，立了心願，把一生交在主的掌中，現今又有甚麼能分我們的心的，霸佔我們的人呢？但願我們再一次更新我們的奉獻，從自己、肉體、世界、罪惡、金錢等等中分別出來，盡心、盡性、盡魂、盡力的愛我們的靈。

各區動態

週六晚聚會

為了配合人人盡生機的功用，週六晚上的訓練研討聚會有進一步的安排。把現有的弟兄姊妹分為四組：兩組作訓練，一組為初信，另一組為福音。聚會時間分為兩段，頭一段是集合的，重在研討。大約每兩次聚會後就有一次實習，兩個兩個的出去看望福音朋友或弟兄姊妹。每次實習後一同來研究、尋求改進辦法。每一位被看者都曾有記錄存檔，每一次由看者填報。盼望此次安排能讓弟兄姊妹更發揮生機的功用。

尖沙咀區

服事情況

近數月來，本區配搭弟兄們每週三次事奉交通，緊密聯繫，推動全區往前，帶進了許多新的行動。本區都是奉核心弟兄們增加到達十四位，都是在職青年，一同兼負全區的責任。

婚訊



鄧健雄弟兄與潘惠珍姊妹將於三月廿六日（星期三）上午十一時卅分在香港大會堂婚姻註冊處註冊結婚。

帶到就近的兒童聚會。不是帶一次，乃是經常帶。由於兒童幼小，您不帶他就無法自行參加。在愛裏的勞苦，主必記念。第二請您經常為兒童聚禱告，為參加的兒童禱告，好叫主得著他們。

(一)

弟兄們因著同心合意，本區決定將原週六晚全教會性之福音聚會接過來成為尖沙咀區的福音、真理聚會。一面用這段時間繼續傳福音，同時又照顧牧養初信兄弟。實行以來，整區一半以上兄弟都盡生機。特別是八時半後，分了許多小組，把福音朋友及初信兄弟都圍起來，一同交通。幾週聚會平均人數為一百廿到一百卅不等。如此，週六晚聚會成了本區之工作性聚會。

尖沙咀晨更小組

尖沙咀會所四樓晨更小組從開始至今已有多，但無論在人數和內容都欠理想。晨更總脫不開形式——因循的禱告、唱詩、讀經——致令兄弟感到乏味，望而却步，情願留在家裏個人晨更或幹脆在床上睡覺。

弟兄們見此光景，裏面難過，曾迫切禱告。然而禱告多時，情形仍無改變，彷彿主沒有聽禱告似的。其間我們也用了不少人的辦法如私下一交通，早上「電召」等，可惜不太有起色。

感謝主！我們還不灰心，繼續禱告。終於時候到了，新的黎明來了。近日到早上七時兄弟就從四方八面來，帶著渴慕的心情，一同享受主純正的話語。內容是跟著教會的進度，每天「喫」一章聖經；我們首先清讀一遍，再擇其中幾節加以禱讀。晨更一反以往的老套，個個盡生機；非常有主的同在，每位聖徒都喫得飽足。不少兄弟在家聚會都見證自從有了晨更後，整日生活有力，滿有主的供應。兄弟人數不斷增加，曾有一次達廿四人之多，以致我們要分為兩組。願主憐憫我們，繼續帶領我們往前。

港島區

近兩月來，港島區積極向三方面發展：福音、訓練及初信。福音方面，我們鼓勵弟兄姊妹先把人帶到小組中，然後到福音聚會中。我們發現所得來的新人較以往穩固樸實，小組中的弟兄姊妹也積極盡起功用。三月十六日，本區共有十九位受浸，大多數都是先在小組得着照顧；有一組滿了生養之福，連「生」四個，整組弟兄姊妹士氣旺盛，喜樂洋溢。

蒙恩見證

感謝主給我恩典，雖然我已不在兒童服事了，但還帶了兩個兒童參加一年一度的兒童大會。從大會的頒獎，我有一點感覺，很想交通出來。

兒童服事為著兒童設了「勤到獎」、「背經獎」和「領人獎」。兒童能得著這些獎，是根據他們平日是否經常參加兒童聚會，又將所教予他們的經節背誦，且不單自己來參加兒童聚會，還帶其他小朋友同來。我看見他們領獎時，心裏禁不住羨慕。一提到獎賞我就不期然聯想到所得著的救恩以及主的再來。感謝主！在我們所得到的救恩裏有一項叫「國度的賞賜」，是主再來時給那些在今世愛祂並追求祂的人的。今天我們傳福音，多領人歸主，常常聚會，將祂的話豐富富的藏在心裏，在各種患難中經歷祂，讓生命長大成熟，相信主回來的時候必定記念且給我們賞賜。

主說：「操練身體處處還少，惟獨敬虔，凡事都有益處，因有今生和來生的應許」。我們的主题是公義，祂必按我們的行為報應我們。但願我們都好像保羅弟兄一樣忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裏從上面召我來得的獎賞。

—荃灣區阮怡怡姊妹—

一月十九日星期日晚上，是順利邨小組第一次在家裏愛筵，也是自開家以來，人數最多的一次。那晚實在歡喜快樂。在融和、自由的氣氛愛筵、唱詩、彼此介紹、並且有讀經和簡短的交通。有弟兄希望在八六年觀塘區興起更多的弟兄能盡功用；主日擘餅有更多的讚美。有姊妹希望家人和朋友得救，家能打開。有少年姊妹希望把過去兒童聚會中與她一同成長的朋友帶得救。有在學的姊妹則希望能回復以前的簡單，能在聚會中讚美和恢復生機。有老姊妹希望兄弟多到她家中小組。有在職而晚間就學的姊妹希望能參加小組。有新蒙恩的姊妹希望多能調在聚會中。有剛在職的姊妹希望中能有服事。另一在職姊妹希望在聚會中能釋放靈，為神說話。有姊妹則希望在小組中，彼此能有更深入的交通；一同追求，小組能生活化，又有主的話。有在學的弟兄希望在讀書上多經歷主；多關心和聯絡不常聚會的大專兄弟。有新蒙恩的弟兄希望家人得救，多追求真理。還有許多寶貴的交通，未能一一盡錄。

總而言之，我們有同一個願望，就是我們的家人、朋友、鄰舍能早日得救；更多的弟兄開家；在主的話上花功夫；充實小組的內容；人人盡生機，供應生命，傳揚福音；有更多的人主禱告，求主成全我們的心願，祝福我們的小組，好叫我們的一家興旺。

—秀茂坪第四組—

佈告事項

- (一) 三月卅日(主日)下午二時正在新蒲崗會所有受浸聚會。
- (二) 四月五日(週六)下午五時正在大埔會所有福音聚會。
- (三) 四月六日(主日)全教會集合在天文台道會所先擘餅，後有信息聚會。分兩個時間舉行，分別為八時正至十時及十時卅分至十二時卅分。
- (四) 四月四、十一、十八、廿五及五月二日五個週五晚七時卅分至九時卅分在天文台道會所三樓有兒童老師訓練聚會。

三、四月份		全教會讀經進度表					
日	一	二	三	四	五	六	
23	24 約十六	25 約十七	26 約十八	27 約十九	28 約二十	29	
30	31 約廿一	1 羅一	2 羅二	3 羅三	4 羅四	5	

註：每天在該章自選一節背讀